

Centrum voľného času Žiar nad Hronom
Ul. M. R. Štefánika č.17, 965 01 Žiar nad Hronom

Plán práce

Prerokované v rade CVČ: 30.09.2016

Prerokované v pedagogickej rade: 04 .10.2016

Mgr. Helena Gáfriková
riadiťka CVČ

1. ANALÝZA VÝCHOVNO-VZDELÁVACÍCH VÝSLEDKOV ZA ŠKOLSKÝ ROK 2015/ 2016

Výchovno-vzdelávacia, záujmová a rekreačná činnosť v Centre voľného času v Žiari nad Hronom sa zabezpečuje prednostne pre deti, ktoré sú žiakmi škôl podľa školského zákona, a pre iné osoby, ktorými sú ich rodičia a ďalšie osoby vo veku do 30 rokov v ich voľnom čase, ale pre zdravotne handicapovaných záujemcov a ich rodinných príslušníkov.

Centrum voľného času podľa § 116 školského zákona zabezpečuje :

- ✚ Výchovno-vzdelávaciu činnosť podľa výchovného programu v súlade s §8 školského zákona
- ✚ záujmovú a rekreačnú činnosť.

Poslaním centra voľného času je :

- ✚ usmerňovať rozvoj záujmov detí a iných osôb
- ✚ rozvíjať alebo zdokonaľovať praktické zručnosti
- ✚ podieľať sa na formovaní návyku užitočného využívania voľného času
- ✚ zabezpečovať organizovanie súťaží žiakov základných a stredných škôl
- ✚ poskytovať metodickú a odbornú pomoc v oblasti práce s deťmi školám, právnickým a fyzickým osobám alebo občianskym združeniam

Výchovno-vzdelávaciu činnosť v centre voľného času vykonávajú pedagogickí zamestnanci (vychovávateľ centra) a externí vedúci záujmových útvarov.

Centrum voľného času v Žiari nad Hronom má vypracovaný Výchovný program schválený v pedagogickej rade dňa 27. 8. 2013, vypracovaný na obdobie rokov 2013 – 2017. Výchovný program CVČ je základným dokumentom centra, podľa ktorého sa uskutočňuje výchovno-vzdelávacia činnosť v súlade so školským zákonom. Súčasťou výchovného programu sú výchovné osnovy, ktoré vymedzujú výchovno-vzdelávacie ciele, obsah a rozsah tematických oblastí výchovy podľa výchovného plánu.

Centrum voľného času v Žiari nad Hronom uskutočňuje výchovu a vzdelávanie vo voľnom čase so zameraním na rozvoj tých schopností dieťaťa, prostredníctvom ktorých dokáže vhodne využívať a oceňovať voľný čas, plánovať a vyberať si vhodné voľnočasové aktivity. Pedagogika voľného času – výchova a vzdelávanie mimo vyučovania je zameraná na výchovné a vzdelávacie prostriedky, ktoré napomáhajú autonómnemu a zmysluplnému využívaniu voľného času detí, ale aj mládeže a dospelých.

Podklady pre plán práce vychádzajú z analýzy, ktorá má základ v Správe o výchovno-vzdelávacích výsledkoch činnosti CVČ v uplynulom školskom roku 2015/2016

K 15. septembru 2016 CVČ zaregistrovalo 241 žiadostí o prijatie do záujmových útvarov.

2. Hlavný cieľ a úlohy

Rozvíjanie vedomostí a zručností účastníkov s prihliadnutím na aktívne využívanie voľného času, rozvíjanie záujmu (obľúbenú aktivitu) i talentu, sprostredkovanie nových poznatkov, schopností, zručností, návykov.

Úlohy

- využívať aktivizujúce formy vo výchove pri práci s deťmi a mládežou vo voľno-časových aktivitách
- vytvárať priestorové a motivačné zdroje v spolupráci s ďalšími školskými a kultúrnymi inštitúciami v meste Žiar nad Hronom
- získať z radov rodičov dobrovoľných vedúcich záujmových útvarov
- organizovaním rôznych rekreačných a turistických činností umožniť občanom mesta a ich deťom naplniť ich voľný čas
- rozvíjať možnosti verejnej prezentácie pre jednotlivcov a kolektívy ZUČ, športu prostredníctvom rôznych súťaží, prehliadok, výstav
- v súlade s Národným programom podpory zdravia organizovať podujatia v rámci prevencie sociálno-patologických javov (drogové závislosti, kriminalita a iné negatívne spoločenské javy) hlavne v oblasti primárnej prevencie
- realizovať vzdelávacie aktivity v rámci projektu „Zdravý úsmev“
- realizovať a rozširovať aktivity projektu ProTech
- zvyšovať starostlivosť o talentované a nadané deti a mládež prostredníctvom postupových súťaží v rámci okresu v oblasti športu, ZUČ i prírodných vied
- podporovať a vytvárať podmienky na zvyšovanie odbornej kvalifikácie zamestnancov CVČ prostredníctvom školení a kurzov

Technické, prevádzkové a obslužné zabezpečenie:

Centrum voľného času v Žiari nad Hronom sídli v budove ZŠ na Ul. M.R.Štefánika 17, Žiar nad Hronom, kde má k dispozícii 3 klubovne, 1 cvičebňu, 1 PC učebňu (6 počítačov), 1 ekonomickú kanceláriu, riaditeľňu a zborovňu, 1 malý sklad. Ekonomická, technicko-servisná a prevádzková činnosť bude zabezpečovaná 2 zamestnancami. Z toho 1 školníčka/upratovačka (zabezpečuje manuálne práce spojené s prevádzkou priestorov) a 1 účtovníčka (zabezpečuje spracovanie economickej agendy, ktorá sa dotýka plánovania

finančných prostriedkov (rozpočtu), hospodárenia s nimi, dokumentovaním každej finančnej operácie, účtovníctva a ostatných administratívnych prác).

3. PLÁN PRÍLEŽITOSTNEJ ČINNOSTI NA ŠKOLSKÝ ROK 2016/2017

Mesiac	Zodpovedný	Podujatie	Náplň práce	Určenie
September				
	Vych.CVČ	Dni otvorených dverí	Otvorenie krúžkovej činnosti v CVČ, spojené s prácou v TD	MŠ,ZŠ,SŠ, verejnosť
	Vych.CVČ	Biela Pastelka	Zbierka v spolupráci so žiackym parlamentom jednotlivých ZŠ	23.09.2016 - MŽP
	Gáfríková P. Kubina J.	Týždeň dobrovoľníctva	Ochutnávka dobrovoľníctva, natieranie muriva pri ZŠ, skrášlenie mestských hromadných zastávok, maľovanie a skrášlenie schodov do mestského parku Š. Moyses	ZŠ, SŠ, organizácie v meste, mesto Žiar nad Hronom
	Gáfríková P.	Jesenné dielničky	Tvorivé dielničky pre deti ŠKD	ŠKD
	Kubina	Zasadnutie OR SASŠ	Stretnutie s učiteľmi TV ZŠ a SŠ, informácie ku kalendáru športových súťaží 2015/2016	Členovia OR SASŠ
Október				
	Gáfríková P.	Mám svojich starkých veľmi rád	XII. ročník literárno – výtvarnej súťaže – pri príležitosti Mesiaca úcty k starším.	ZŠ
	Gáfríková H. Gáfríková P.	Stretnutie Mestského žiackeho parlamentu	Stretnutie nominovaných členov MŽP, voľby predsedu a príprava ročného plánu činnosti	6.10.2016
	Kubina J.	Futbalový turnaj MŠ	Futbalový turnaj detí MŠ	MŠ
	Kubina J.	Anonymita a bezpečnosť na internete	Prednášky z cyklu Viem kto som	ZŠ, OGY
	Lancková M.	Jeseň v arboréte TU Borová hora	Exkurzia po náučných chodníkoch ako doplnkové vzdelávanie v biologických a ekologických disciplínach	6. -8.roč.ZŠ
	Lancková M.	Miss bábika	Súťaž v ukázaní vzťahu k bábike a preukázaní šikovnosti pri starostlivosti o ňu	1. a 2. ročník ZŠ
	Vych. CVČ	Tekvicové CVČko	Jesenný prímestský tábor s nocou v CVČ	ZŠ
	Kubina J.	Šachový turnaj	Turnaj pre žiakov ZŠ a SŠ, spolupráca s Mestom ZH	ZŠ, SŠ
	Vych. CVČ	KK Cezpoľný beh	Spolupráca, športové postupové súťaže všetkých kategórií	ZŠ, SŠ
November				
	Gáfríková P.	Život v našich lesoch	Stretnutie s lesným pedagógom	ZŠ
	Gáfríková P.	Žiar nad Hronom na pohľadnici	Súťaž k 770. výročiu mestských práv	MŠ, ZŠ, SŠ, verejnosť
	Lancková M. Gáfríková H.	Príprava FLL	Zaškolenie rozhodcov a tímov, organizačné zabezpečenie regionálneho kola fll	Rozhodcovia a súť.tímy
	Gáfríková P.	Sladké potešenie s včielkou	Oblíbená interaktívne stretnutie s včelárkou	ZŠ
	Kubina J.	Násilie a ochrana majetku	Prednášky z cyklu Viem kto som	ZŠ, OGY
	Kubina J.	OK Futsal	Športová postupová súťaž žiakov SŠ	SŠ - 1997 a ml.

	Kubina J.	OK Bedminton	Športové postupové súťaže všetkých kategórií	ZŠ, SŠ
	Kubina J.	Zober loptu, nie drogy	Prehadzovaná – turnaj detí ZŠ, spolupráca s OZ ZLND	4. roč. ZŠ
	Kubina J.	OK Futsal	Športová postupová súťaž žiakov ZŠ	ZŠ - 2001 a ml.
	Kubina J.	OK Basketbal	Športová postupová súťaž chlapcov SŠ	SŠ – 1997 a ml.
	Kubina J.	OK Volejbal	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ - 2001 a ml.
	Gáfríková P.	OK Vybíjaná najmladší	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ 1.9.2006 a ml(CH+D)
	Gáfríková P.	RK Vybíjaná najmladší	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ 1.9.2006 a ml(CH+D)
	Lancková M.	Čo je vesmírny odpad/Čo je vesmírne znečistenie	Exkurzia spojená s prednáškou, pozorovaním, diskusiou, simuláciou letu kozmickej lode na obežnú dráhu s pracovníkom planetária M. Hella (p. Dobrovodský)	2.st. ZŠ
	Lancková M.	Olympiáda zo SJ	Okresné kolo olympiády	ZŠ
	Lancková M.	Vojdi do tajov výroby elektrickej energie	Exkurzia s odborným výkladom v EE na povodí str. Hrona (p. Šmíga - pracovník Správy povodia Hrona)	2. st. ZŠ
	Lancková M.	DOD v SAV	Exkurzia vo vedeckom pracovisku SAV v BA: Ústav anorganickej chémie	Gym
December				
	Gáfríková P. Lancková M.	Vianoce po starom	Výstavka spojená s tvorivou dielničkou	MŠ, ZŠ, SŠ a verejnosť
	Vych. CVC	First LEGO League – region. kolo	Medzinárodná robotická súťaž	Deti od 10 do 16 r.
	Lancková M.	Olympiáda z technickej výchovy	Okresné kolo olympiády	ZŠ
	Gáfríková P.	Burza MŽP	Burza s benefičným účelom	MŽP, ZŠ, OGY
	Kubina J.	Legálne drogy	Prednášky z cyklu Viem kto som	ZŠ, OGY
	Kubina J.	OK Volejbal	Športová postupová súťaž chlapcov SŠ	SŠ - 1997 a ml.
	Kubina J.	RK Volejbal	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ - 2001 a ml.
	Kubina J.	OK Florbal SŠ	Športové postupové súťaže chlapcov a dievčat SŠ	SŠ - 1997 a ml.
	Lancková M.	Dobrovoľníctvo pre každého	Supervízne stretnutie v regióne ZH	Dobrovoľníci a organizácie
	Gáfríková P. Lancková M.	Zábava v retro štýle s CVC	Zábavná rozlúčka so starým rokom 2016	Deti CVC, pedagógovia, rodičia
Január				
	Gáfríková P.	Sudoku	Mestské kolo súťaže v sudoku	ZŠ a SŠ
	Gáfríková P.	Tvorivé dielničky	Kreatívna tvorba	ŠKD ZŠ, ŠZŠ
	Kubina J.	Nelegálne drogy	Prednášky z cyklu Viem kto som	ZŠ, OGY
	Kubina J.	OK Volejbal	Športová postupová súťaž dievčat SŠ	SŠ - 1997 a ml.
	Kubina J.	Hokejový zápas	Zájazd na hokejový zápas	ZŠ, SŠ
	Kubina J.	OK Basketbal ZŠ	Športové postupové súťaže chlapcov ZŠ	SŠ - 2001 a ml.
	Kubina J.	OK Florbal ZŠ	Florbalový turnaj chlapcov ZŠ	ZŠ - 2001 a ml.
	Kubina J.	OK Florbal ZŠ	Florbalový turnaj dievčat ZŠ	ZŠ - 2001 a ml.

	Kubina J.	RK Volejbal	Športová postupová súťaž dievčat SŠ	SŠ - 1997 a ml.
	Kubina J.	RK Basketbal SŠ	Športové postupové súťaže chlapcov a dievčat SŠ	SŠ - 1997 a ml.
	Lancková M.	OK z matematiky Z5, Z9	Okresné kolo matematickej olympiády	5. a 9. roč. ZŠ
	Lancková M.	Olympiáda z AJ	Okresné kolo olympiády z anglického jazyka	ZŠ
	Lancková M.	Olympiáda z NJ	Okresné kolo olympiády z nemeckého jazyka	ZŠ
	Lancková M.	Rozprávkové vretienko	Obvodné kolo súťaže	ZŠ
Február				
	Gáfriková P.	Valentínska dielnička	Výroba darčiekov	ZŠ, ŠKD
	Gáfriková P.	MŽP	Aktivita podľa ročného plánu MŽP	MŽP
	Kubina J.	RK Basketbal	Športová postupová súťaž chlapcov ZŠ	ZŠ - 2001 a ml.
	Kubina J.	Zdravie si chráň	Prednášky z cyklu Viem kto som	ZŠ, OGY
	Kubina J.	Myšlienky olympizmu	Vedomostná súťaž o olympizme, spolupráca s Mestom ZH	ZŠ, SŠ
	Lancková M.	Olympiáda z geografie	Okresné kolo olympiády	ZŠ
	Lancková M.	Európa v škole	Obvodné kolo súťaže	ZŠ
	Lancková M.	Spoznávaj ruský jazyk inak	Zábavná formou priblíženie sa ruskému jazyku	ZŠ
	Gáfriková H.	Vedecká kaviareň	Diskusné fórum o vede a technike (Mladý technik) s odborníkmi	Učitelia ZŠ
	Vych. CVC	Jarný prímestský tábor	Prímestský tábor počas jarných prázdnin	ZŠ
Marec				
	Kubina J.	OK Gymnastický štvorboj	Športová postupová súťaž chlapcov a dievčat ZŠ	ZŠ
	Kubina J.	OK Vybíjaná	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ - 2004 a ml.
	Vych. CVC	Beh oslobodenia	Spolupráca s mestom Žiar nad Hronom	verejnosť
	Gáfriková P.	Stretnutie MŽP	Plánovaná aktivita s Mestským žiackym parlamentom ZH	MŽP
	Lancková M.	Dobrovoľníctvo v dennom živote	INFOBOD o dobrovoľníctve – spolupráca s Centrom dobrovoľníctva	ZŠ, SŠ, verejnosť, organizácie
	Lancková M.	Viem kto som, viem čo chcem	Beseda o drogách v spolupráci s PZ SR a tiež v kooperácii RUVZ	1.st. ZŠ
	Lancková M.	Olympiáda z chémie	Okresné kolo olympiády	ZŠ
	Lancková M.	Večer s detskou knihou v ruke	Večerné čítanie detskej beletrie v CVC + prezentácia detských kníh	1.st. ZŠ a verejnosť
	Lancková M.	Po stopách a zvukoch les. zvierat	Stretnutie s odborníkom z ríše zvierat	ZŠ
	Gáfriková P.	Veľká noc podľa tradícií	Tradície a zvyklosti pre deti i verejnosť	ZŠ, MŠ, SŠ, verejnosť
Apríl				
	Gáfriková P.	Deň Zeme	Kreativita v rámci dňa Zeme (výroby z pat fliaš + prednáška o ekológii)	ZŠ
	Gáfriková P.	Stretnutie Mest. žiac. parlamentu ZŠ	Pravidelné stretnutie (príprava Dňa žiar.škôl)	MŽP
	Kubina	Branný pretek	Súťaž pre žiakov ZŠ v oblasti, I.pomoci, topografie a celkovej zdatnosti	ZŠ
	Lancková M.	Olympiáda z matematiky ročníky 6,7,8,	Okresné kolo olympiády	ZŠ
	Lancková M.	Viem kto som, viem čo chcem	Beseda s p. Malatinovou, pracovníčkou RUVZ, na tému zdravá výživa	ZŠ
	Lancková M.	Hygiena rúk.	Správne umývanie a dezinfekcia rúk je efektívnou prevenciou chorôb.	ZŠ

			Interaktívna prednáška a beseda s pracovníčkou RUVZ na tému hygiena rúk	
	Vych. CVC	Veľkonočná olympiáda	Chlapci trojboj –beh s korbáčom, vodou trafiť cieľ, navoňavkovať bábiku Dievčatá – najhlasnejší výkrik, najkrajšie vajíčko, najlepší únik	ZŠ
	Kubina	OK Veľký futbal	Športová postupová súťaž chlapcov SŠ	SŠ - 1997 a ml.
	Kubina	OK Malý futbal Dôvera cup	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ - 2004 a ml.
	Kubina	OK McDonald's cup	Športová postupová súťaž chlapcov I. stupňa ZŠ	ZŠ - 2006 a ml.
	Kubina	OK Malý futbal Jednota cup	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ - 2001 a ml.
	Gáfriková P.	RK Vybíjaná	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ - 2004 a ml.
Máj				
	Vych. CVC	Ukončenie krúžkovej činnosti	Prezentácia činnosti krúžkov pre rodičov a verejnosť	MŠ, ZŠ verejnosť
	CVC, MZP	Deň Žiarskych škôl	Prezentácia ZŠ v meste a výmena skúseností	Práca školského parlamentu
	Lancková M.	Osláv aj ty Medzinárodný deň múzei návštevou múzea	Exkurzia v Slovenskom banskom múzeu v Banskej Štiavnici	2. st. ZŠ
	Lancková M.	Ako sa cvičia psy pre zrakovo postihnutých ľudí	Stretnutie s cvičiteľom slepeckých psov (zástupca neziskovky Pes človeku z BB)	ZŠ
	Lancková M.	Modrý gombík	Zbierka pre choré deti	verejnosť
	Gáfriková H. Lancková M.	Mladý technik	Súťažná prehliadka technickej zručnosti	MŠ,ZŠ, SŠ
	Gáfriková P.	Na bicykli bezpečne	Okresné kolo postupovej súťaže	4.ročník ZŠ
	Kubina	RK Malý futbal Dôvera cup	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ - 2004 a ml.
	Kubina	RK Malý futbal Jednota cup	Športová postupová súťaž dievčat ZŠ	ZŠ - 2001 a ml.
	Kubina	OK Atletika	Športová postupová súťaž detí ZŠ všetkých kategórií	ZŠ - 2000 a ml.
	Kubina	Zober loptu, nie drogy	Športovo-kultúrne podujatie v spolupráci s OZ ZLND	I. st. ZŠ
Jún				
	Gáfriková P.	Hádankár	Vedomostná súťaž pre deti	ZŠ
	Gáfriková P.	Najlepší školský časopis	Zadanie súťaže pre redakčné rady jednotlivých základných a stredných škôl v okrese	ZŠ a ŠZŠ
	Lancková M.	Belasý motýľ	Zbierka venovaná muskulaturným ditrofikom	verejnosť
	Gáfriková P.	Olympiáda nádejí	Mestské kolo	3 a 4 roč. ZŠ
	Gáfriková P.	Olympiáda hviezdíčiek	Spolupráca s mestom Žiar nad Hronom a materskými školami	MŠ
	Lancková M.	Aj ty môžeš zachrániť ľudský život	Stretnutie s lekárkou-záchranárkou p. Rozinovou	ZŠ
	Lancková M.	Aj ty si súčasť cestnej premávky	Interaktívna prednáška a beseda s policajtom PZ SR	ZŠ
	Lancková M.	Oslavujeme Deň detí	Zážitkové podujatie pre deti	MŠ, ZŠ, SŠ, verejnosť
	Kubina	Cesta rozprávkovým lesom	Rozprávky a rozprávkové bytosti na námestí MS	verejnosť
	Kubina	Viem kto som	Záverečná hra z oblasti prevencie – mestské kolo	ZŠ, OGY
	Kubina	Florbalový turnaj	Florbalový turnaj detí zo ZŠ	ZŠ - 2006 a ml.
	Vych.CVC	Nábor do ZU na rok 2017/2018	Informačná činnosť pre verejnosť i školy	Deti, mládež, verejnosť

Výchovno – vzdelávacie aktivity v školskom roku 2016/2017

1. Odborné podujatia (vedecká kaviareň, semináre, ...)
2. Výlety, exkurzie, návštevy divadelných predstavení
3. Knižničná činnosť
4. Metodická činnosť

4. P R E D M E T O V É O L Y M P I Á D Y - Obvodné kolá

Odborné predmetové komisie garantujú odborné vedenie a realizáciu jednotlivých predmetových olympiád v priebehu školského roka. Tajomníkom predmetových olympiád je Mgr. Mária Lancková PhD., PaedDr. Petronela Gáfriková – organizační koordinátori CVC.

P.č.	Predmet	Termín	Predmetová komisia
1.	Anglický jazyk	17.01.2017	Ing. Lenka Tršová Husárová
			Mgr. Gabriela Herková
			Ing. Ivana Horváthová
2.	Nemecký jazyk	19.01.2017	Mgr. Ivana Šebeňová
			Mgr. Miroslava Rafaelisová
			Mgr. Janka Beňová
			Mgr. Katarína Mlynarčíková
3.	Matematika	24.01.2017	Mgr. Miroslava Horanová
		04.04.2017	Mgr. Vladimír Žmuráň
			Mgr. Beata Želiarová
			Mgr. Zuzana Slašťanová
4.	Geografia	07.02.2017	Mgr. Kamila Andoková
			Mgr. Janka Beňová
			Mgr. Beata Harváňková
			Mgr. Jarmila Balážová
5.	Dejepis	14.02.2017	Mgr. Valéria Fridrichová
			Mgr. Iveta Kösegiová
			Mgr. Marcel Kinka
6.	Chémia	23.03.2017	PaedDr. Viera Hrončeková
			Mgr. Monika Balážová
			Mgr. Barbora Čižniarová

7.	Slovenský jazyk	15.11.2016	Mgr. Andrea Némethyová
			Mgr. Mária Hricová
			Mgr. Alena Zimanová
8.	Technická	01.12.2016	Mgr. Zuzana Žufková
			Mgr. Miroslav Šnirc
			Mgr. Zuzana Šálková

5. SÚŤAŽE ZÁUJMOVO – UMELECKEJ ČINNOSTI

Mgr. Mária Lancková PhD., PaedDr. Petronela Gáfriková – organizační koordinátori súťaží ZUČ

P.č.	Podujatie	Termín	Určenie	Zodpovedný pracovník
1.	Európa v škole	Február 2017	Obvodné kolo ZŠ	Mgr. Mária Lancková PhD.
2.	Hviezdoslavov Kubín poézia	16.03.2017	Okresné kolo ZŠ	PaedDr. Petronela Gáfriková
3.	Hviezdoslavov Kubín próza	17.03.2017	Okresné kolo ZŠ	PaedDr. Petronela Gáfriková
4.	Hviezdoslavov Kubín	06.04.2017	Regionálne kolo ZŠ	PaedDr. Petronela Gáfriková
5.	Hviezdoslavov Kubín	07.04.2017	Regionálne kolo ZŠ	PaedDr. Petronela Gáfriková
4.	Rozprávkové vretienko	Január 2017	Obvodné kolo ZŠ	Mgr. Mária Lancková PhD.

6. ŠPORTOVÉ POSTUPOVÉ SÚŤAŽE

Mgr. Ján Kubina, PaedDr. Petronela Gáfriková – organizační koordinátori športových postupových súťaží CVČ.

Kalendár pre ZŠ a SŠ na celý školský rok 2016/2017 tvorí príloha č.1.

7. ČINNOSŤ KOMISII

Centrum voľného času na základe poverenia OÚ v sídle kraja je organizátorom podľa pedagogicko-organizačných pokynov na príslušný školský rok jednotlivých predmetových olympiád, ktorých odbornú stránku zabezpečujú členovia predmetových komisií (MO, CHO, GO, DO, OSJ, ONJ, OAJ).

Okrem vlastných poradných orgánov CVČ je zastúpené v týchto orgánoch:

- **Okresná rada Slovenskej asociácie športu na školách**
- **Mestská školská rada Žiar nad Hronom**
- **Odborné predmetové komisie**
- **Predsedníctvo Asociácie centier voľného času SR**
- **pracovná skupina pri MŠVVaŠ SR – Starostlivosť o deti a mládež.**

Poradné orgány CVČ:

- Pedagogická rada
- Rada školského zariadenia

8. REKREAČNÁ A PRÁZDNINOVÁ ČINNOSŤ

Centrum voľného času v školskom roku 2016/2017 bude zabezpečovať počas školských prázdnin:

Jesenné prázdniny – 27.-28.10.2016 – Noc a deň v CVČ -jednorázová aktivita

Vianočné prázdniny – jednorázové aktivity zamerané na šport

Jarné prázdniny – 25.02.2017 - 05.03.2017 - prímestský tábor - špecifické zameranie na vybraný druh činnosti podľa prieskumu a veku
PROTECH - jarný semester UNIPROZ (Univerzita technických zručností – pre deti technických krúžkov na ZŠ - FLL)

Letné prázdniny – 01.07.2017 - 03.09.2017 - prímestské denné tábory – tvorivé dielne,
Možnosť špecifického zamerania tábora v spolupráci s inými inštitúciami v meste.

9. PROJEKTY

Zdravý úsmev – projekt venovaný prevencii a zubnej hygiene pre deti MŠ a I. stupňa ZŠ. CVČ zastrešuje projekt na ZŠ personálne (Zuzana Malová - zaškolená školská asistentka zubnej starostlivosti) a metodicky v spolupráci s odborným garantom MUDr. Z. Kukolíkovou. Projekt

prebieha na všetkých ZŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Žiar nad Hronom už niekoľko rokov a javí sa stále ako úspešný a potrebný z hľadiska zubnej prevencie.

Dobrovoľníctvo – CVČ Žiar nad Hronom je INFOBOD o dobrovoľníctve a venuje sa dobrovoľníkom a organizáciám, ktoré majú záujem o dobrovoľníkov vo svojom regióne formou poradenstva a dostupných informácií. Hlavnou úlohou je šírenie myšlienky dobrovoľníctva.

ProTech – projekt na pôde mesta Žiar nad Hronom, na ktorom aktívne participuje centrum voľného času, je zameraný na technickú orientáciu detí, mládeže aj pedagógov, prostredníctvom získavania vedomostí v oblasti techniky a získavanie technických zručností formou príležitostných aktivít a podujatí.

CVČ v školskom roku 2016/2017 sa budú realizovať plánované aktivity projektu ProTech:

- **Prvá LEGO liga Slovensko** – regionálne kolo, pracovný seminár a účasť v regionálnej súťaži
- **Vedecká kaviareň pre pedagógov i žiakov**
- **Univerzita protechnických zručností**– jarný semester(táborové tvorivé pobyty)
- **Mladý technik** – interaktívna prehliadka technickej tvorivosti detí MŠ a ZŠ

V priebehu celého školského aj kalendárneho roka sa bude CVČ snažiť zapojiť do ďalších projektov na rozvoj a podporu aktivít pre deti a mládež. (IUVENTA)

10. PLÁN EDIČNEJ A PROPAGAČNEJ ČINNOSTI

1. Ponukový list o činnosti CVČ pre MŠ, ZŠ, SŠ
2. Letáky, plagáty, pozvánky ku všetkým podujatiam CVČ pre MŠ, ZŠ, SŠ a verejnosť – podľa potreby
3. Mesačné plány o činnosti CVČ pre verejnosť
4. Články do novín (My, Žiarsko, Mestské noviny), reportáže v televízii ATV (mestská televízia), články do odborných časopisov
5. Výstavy vybraných podujatí

11. SPOLUPRÁCA S INÝMI INŠTITÚCIAMI

V školskom roku 2016/2017 sa centrum zameria na rozvoj spolupráce smerujúci k spoločne organizovaným podujatiam v rámci mesta Žiar nad Hronom.

Čiastkové zámery spolupráce:

- a. udržiavať a rozvíjať spoluprácu so školami, školskými i kultúrnymi zariadeniami na území mesta Žiar nad Hronom

- b. spolupracovať s koordinátorkou pre prácu s mládežou v Žiari nad Hronom
- c. pracovať na nových vzťahoch s nadáciami, občianskymi združeniami a inými subjektami
- d. skvalitniť spoluprácu s Regionálnym úradom verejného zdravotníctva, SČK, Mestskou políciou, OO PZ SR v Žiari nad Hronom, Mestským športovým klubom v Žiari nad Hronom
- e. nadviazať spoluprácu s jednotlivými podnikmi a firmami pôsobiacimi na území mesta i okolia, za účelom realizácie spoločných projektov
- f. Vedecké pracovisko ÚMMS SAV – INOVAL v Žiari nad Hronom – spolupráca v technickej oblasti (ProTech, FLL)
- g. Centrum dobrovoľníctva v Banskej Bystrici – spolupráca pri naplňovaní činnosti INFOBODU o dobrovoľníctve

12. PERSONÁLNE OBSADENIE CVČ

Riaditeľ CVČ: Mgr. Helena Gáfriková

Pedagogickí zamestnanci: Mgr. Ján Kubina

PaedDr. Petronela Gáfriková

Mgr. Mária Lancková PhD.

Nepedagogickí zamestnanci: Ekonómka/účtovníčka – Alžbeta Bieliková

Školníčka/upratovačka – Ľudmila Žifčáková

13. ORGANIZÁCIA ŠKOLSKÉHO ROKA 2016/2017

Pravidelná záujmová činnosť centra tak bude obohatená o rôzne podujatia organizované centrom alebo podujatia v rámci spolupráce s inštitúciami, ktoré svoju činnosť zameriavajú aj na deti a mládež. Členovia záujmových útvarov sa budú zúčastňovať na festivaloch, súťažiach, súťažných i nesúťažných prehlídkach.

Centrum je zariadenie s celoročnou prevádzkou, preto bude zabezpečovať pravidelnú, nepravidelnú a rekreačnú činnosť počas vyučovacích dní, ale aj počas prázdnin.

Termíny školských prázdnin:

- jesenné : od 28. októbra 2016 do 1.novembra 2016
- vianočné: od 23. decembra 2016 do 08. januára 2017
- polročné : 03. február 2017
- jarne : od 25. februára 2017 do 05.marca 2017
- veľkonočné : od 13. apríla 2017 do 18. apríla 2017
- letné : od 1. júla 2017 do 3. septembra 2017

Plán práce centra je otvoreným dokumentom, bude aktuálne doplňovaný podľa potrieb a záujmov členov záujmových útvarov a zamestnancov centra, podľa požiadaviek rodičov, zriaďovateľa. Úlohy vyplývajúce z plánu práce centra sa budú mesačne aktualizovať a kontrolovať na pravidelných poradách pedagogických zamestnancov.

Plán práce CVČ Žiar nad Hronom na školský rok 2016/2017 bol prerokovaný v Rade školského zariadenia - CVČ dňa 30.9.2016 a v pedagogickej rade CVČ dňa 04. 10. 2016.

Prílohy: 1)Kalendár športových postupových súťaží 2016/2017

2)plán pracovných porád zamestnancov CVČ

3)ročný plán kontrolnej činnosti riaditeľky CVČ

Vypracovala : Mgr. Helena Gáfriková – riaditeľka CVČ

S plánom práce CVČ na školský rok 2016/2017 boli oboznámení zamestnanci CVČ :

Mgr. Helena Gáfriková

Mgr. Ján Kubina

PaedDr. Petronela Gáfriková

Mgr. Mária Lancková PhD.

Alžbeta Bieliková

Ľudmila Žifčáková